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Anexo - Avaliação do Seminário “Saúde e Meio Ambiente” 
 

 

Gráfico 1 - As apresentações dos temas, debates, vídeos, realizadas foram:

 

    

 

Gráfico 2 - O Seminário trouxe novas informações para você
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Respostas abertas - Avaliações 

 

1. Sim, tudo que foi comentado está ótimo. 
2. Sim, temos que aprender a viver com a Natureza e com ela prendemos um pouco. 
3. Sim, a apresentação foi de ótima qualidade, sendo bem esclarecidos os temas. 
4. Sim, além de que tudo todo evento traz novos conhecimentos, fiquei apaixonada pelo 

grupo Com-Vida (parabéns) pena que nem todos os alunos compareceram, um abraço. 
5. Sim, esclareceu algumas dúvidas. 
6. Sim, muitas dúvidas que existiam sobre os bichos peçonhentos e sobre trabalho das ACS 

e a importância da preservação das nascentes e o meio ambiente. 
7. Sim, foram ótimas pois trouxe algumas informações importantes para nós aqui do 

assentamento são Pedro. Obrigada por vocês estarem aqui. 
8. Sim, foi muito bom. 
9. Sim, achei muito produtivo e muito esclarecedor, muito importante. 
10. Sim, muito bom e produtivo. 
11. Sim, gostei muito das palestras. 
12. Sim, por saber os tipos de cobra e seus venenos. 
13. Sim, os socorros de como fazer com uma pessoa picada por cobra. 
14. Sim, foi importante trouxe aprendizado grandioso para a comunidade. 
15. Sim, as informações apresentadas são importantes para ampliar e estimular o 

conhecimento e busca por saber mais. O grupo está de Parabéns. 
16. Sim, excelente. 
17. Sim, realizar mais este tipo, de forma a trazer conhecimento a comunidade. 
18. Sim, foi muito bom, incrível. 
19. Sim, estou desatualizada esta palestra veio me atualizar. 
20. Sim, nós precisamos de mais informações para não ficarmos esquecidos e isolados. 
21. Sim, boas informações. 
22. Sim, muitos, estou sem palavras. 
23. Sim, são muito boas as apresentações, eu adorei! 
24. Sim, fiquei triste o povo não compareceu como eu esperava. 
25. Sim, o vídeo sobre a UHE e as orientações sobre bichos peçonhentos. A Luciana é muito 

dinâmica é 10! 
26. Sim, gostei muito. 
27. Sim, eu acho que foi muito bom porque trouxe muitas informações e ter cuidado com 

os animais peçonhentos. 

 

 

 

 

 

 

 


